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ATA DA SEPTUAGÉSIMA OITAVA (78a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos nove dias do 
mês de dezembro do ano de dois mil e treze, às catorze horas, no Auditório UEP 
Planaltina. Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, com a 
presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do 
Agronegócio), Delano Moody Simões da Silva (Ciências Naturais — Noturno), 
Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC) 
,Mário Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), Antônio Felipe Couto Junior (Ambiental), 
Renata Aquino da Silva de Souza (PPGCIMA). Representantes das Áreas: Viviane 
Aparecida da Silva Falcomer - — Titular (Educação e Linguagens), Flávio Murilo 
Pereira Costa- Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Kelli Adriane de 
Carvalho Delgado - Titular (Técnico — Administrativos), Marco Aurélio Barbosa — 
Titular (Ciências Exatas),Danilo Arruda Furtado— Suplente (Ciências da Vida e da 
Terra), Não compareceu por motivo justificado o professor Rômulo José da Costa 
Ribeiro (PPGMADER), Vice-Presidente Elizabeth Maria Mamede da Costa, Fernanda 
Regina Nascimento (Extensão). Ausências não justificadas: José Eduardo Castilho 
(Ciências Naturais- Diurno), Catarina Labouré B. Toledo (Represente externo da 
FUP),Juliana Cabás Marinho de Castro (Representante CA Gestão 
Agronegócio),IrineuTamaio (Ciências Sociais), Rafael Souza da Costa (Discente 
CIMA),Hector R. Silva (Discente CACINA). Aberta a sessão: O professor Mario 
Ávila recebeu o relatório do MEC com nota quatro para o curso de Gestão Ambiental e 
duas diretrizes trabalhadas nos seguintes pontos crucias de: a) melhorar a estrutura da 
biblioteca; b)Intensificar as atividades de campo.A professora Renata trouxe para 
conhecimento do conselho a síntese da reunião sobre os orçamentos da FUP com dados 
majorados os quais já iram comprometer o orçamento do ano seguinte em 180 milhões 
sendo que só houve a efetivação de quatro compras para FUP neste ano. 1) Ata da 
septuagésima sétima Reunião do Conselho da FUP. Deliberação: ata aprovada. 2) 
Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente; a) Mário Lúcio de Ávila.. 
Relatório Parcial de Estágio Probatório (18 meses). Deliberação: aprovado. b) 
Alexandre Nascimento de Almeida. Relatório final de Estágio Probatório (28 meses). 
Deliberação: Aprovado. c) Danilo Arruda Furtado. Relatório Parcial de Estágio 
Probatório (18 meses). Deliberação: Aprovado. d) Carolina Lopes Araújo. Relatório 
Final de Estágio Probatório. Deliberação: Aprovado. e) Jeane Cristina Gomes Rotta 
Progressão Funcional de Adjunto Nível III para nível IV. Deliberação: Aprovado. 
f)Rômulo Jose da Costa Ribeiro. Progressão Funcional de Adjunto Nível II para nível 
III. Deliberação: Aprovado. g) Eliane Mendes Guimarães. Progressão Funcional de 
Adjunto Nível II para nível III. Deliberação: Aprovado. h) Mário Lucio 
Ávila.Progressão funcional adjunto I para II. Deliberação: Aprovado.i) Luiz Honorato 
da Silva Júnior. Progressão Funcional de Adjunto Nível I para nível II. Deliberação: 
aprovado com onze votos favoráveis e duas abstenções. j) Gil Célio de Castro Cardoso. 
Progressão Funcional de Adjunto Nível III para nível IV. Deliberação: O professor Luiz 
Guilherme de Oliveira pediu vista do processo. 3) Projetos de Extensão : Não houve. 4) 
Projetos de Pesquisa :Não houve.5) Representantes da FUP nas reuniões da CEG 
.Deliberação:0 conselho decidiu convidar o professor José Eduardo Castilho para 
assumir como representante. 6) Vinculação do CETEC á Faculdade UnB 
Planaltina.Deliberação:0 conselho pede parecer à professora Rosineide Magalhães de 
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e que um representante da CETEC venha apresentar demais esclarecimentos. 7) Vaga 
para Coordenação de Comunicação - FUP (prof a Cana Borges). Deliberação: 
Reencaminhamento para março e a sugestão de nomes. 8) Critérios para afastamentos 
Docentes da FUP.Deliberação:Comissão AD HOC aprovada. 9) Atividades Externas 
por encargo de curso ou concurso.Deliberação. o Conselho da FUP aprovou atividades 
Externas por encargo de curso ou concurso dos professores: Ana Claudia Farranha 
Santana e Alexandre Nascimento de Almeida. 10) Afastamento do prof Mauro Eduardo 
Dei Grossi para Pós-Doutorado.Deliberação: aprovado. 11) Afastamento da profa. 
Carolina Lopes de Araujo. para Conclusão de Doutorado.. Deliberação: Aprovado. 12) 
Política de moradia Deliberação. Foi apenas iniciada a discussão. Nada mais havendo a 
tratar, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual eu Diana de Oliveira Pinheiro, secretária lavrei a presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo Presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 78a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 
PLANALTINA 

09 DE DEZEMBRO DE 2013. 

NOME ASSIN 'TURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 	( , 

2 Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa 	/ 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 	/ #9 Lb 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. José Eduardo Castilho 	i 

Willir." 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro' 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	/ 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 	/ 

• 

11(4(4 
8 Coordenadora de Extensão 

Profa. Fernanda Regina Nascimento / 	 Titular 

Profa Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

--31t/SAVV/gVU 
V 	v 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 	/ 

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 	/ 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior  

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 	/ 

Mi 4' ..0" 

13 
2  

Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 

15 
4  

Representante CA Gestão Agronegócio 
Juliana Cabús Marinho de Castro 	 Titular 

Camila Silva de Paula 	 Suplente 

4,4 



16 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	/. 	Titular 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 
_ 

17 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 	/ 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

_ _ 
4 
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18 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

19 Representante da área de Ciências Exatas 	
, 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

I Ank  álh  

20 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	 Titular 

Prof Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 
..... 	. ,. 

21 
o 

Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 	( 	 Titular 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

22 
11 

Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

23 
e> 

Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 	( 	 Titular 

Leny Paula Lisboa de Oliveira 	 Suplente 

24 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 
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